

ОТЗЫВ
о внедрении программы
«1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство»

В состав АО «Шувалово» входят 3 комплекса: «Шувалово—2», «Шувалово—3» и «Шувалово — 4» (племенной репродуктор "Слобода" в Вологодской области). Суммарный годовой объем выращивания свинины на 3 площадках составляет 50000 голов.

В АО «Шувалово» внедрена новая технология выращивания свиней и реконструированы цеха. Установлено оборудование для автоматического кормления и для поддержания требуемого микроклимата. Разработана и внедрена новая рецептура кормов.

«Шувалово—2» оборудовано по последнему слову техники: необходимая температура, вентиляция и влажность поддерживаются в автоматическом режиме, раздача кормов также осуществляется с применением компьютеров. «Шувалово—2» воплотил в себя европейские стандарты и западные достижения. Поросят здесь выращивают до 3 месяцев и затем их перевозят в комплекс откорма — в «Шувалово—3».

Процессом кормления управляют всего 6 человек, а основную работу выполняет компьютер, здесь установлено немецкое оборудование автоматической подачи кормов и система контроля микроклимата «Big Dutchman».

Такое высокотехнологичное производство требует использования новейших информационных технологий для учета, управления, анализа и планирования работы хозяйства. Специалисты нашей компании изучили предлагаемые программные продукты не только Российские разработки, но и Западные. Руководство компании выбрало программу «1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство». Основным фактором в пользу выбранной программы явилось то, что программа разработана для Российских производителей с учетом требований Российского законодательства. В программе учтены современные требования к организации учета технологического процесса, действующие нормы и стандарты, регламентирующие применение унифицированных методов идентификации животных, а также опыт длительного и успешного применения программы в крупных хозяйствах.

Специалистами компании «МАТРИЦА» произведен перенос информации из баз данных, используемых нами программ «FARM» и «Fias», в базу программного продукта «1С:Селекция в животноводстве. Свиноводство». В рамках проекта было проведено обучение специалистов, настройка и доработка программного обеспечения для учета специфики предприятия. В частности, разработаны отчеты по расчету среднесуточных привесов животных с учетом списания падежа и выбытия по системе FIFO.

Открытость программы позволила легко адаптировать ее к особенностям учета и содержания животных, принятых в нашем хозяйстве.

Ввод в эксплуатацию программы «1С: Селекция в животноводстве. Свиноводство» позволил повысить эффективность управленческих решений специалистов хозяйства, сократить трудоемкость формирования отчетных документов, обеспечил менеджеров хозяйства дополнительными возможностями анализа деятельности хозяйства.

Наши специалисты удовлетворены сотрудничеством, отмечают соответствие программы потребностям хозяйства, удобство работы и высокий профессиональный уровень специалистов ООО «МАТРИЦА».



Мещеряков
Григорьевский директор